

АФАНАСИЙ

биржа

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ЛУЧШИЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПЛОЩАДКИ
НАХОДЯТСЯ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ



стр. 4-5

ОТДАМ ЗАВОД В ХОРОШИЕ РУКИ

Владельцы тверских предприятий, имеющие задолженность по зарплате, могут лишиться своего бизнеса. Кому он достанется, выяснил наш еженедельник.

стр. 3

17—23 МАРТА 2011 №11 (947) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



2

ТВЕРСКИЕ СОСУЛЬКИ:
ЖЕРТВ СТАЛО БОЛЬШЕ



4

ПИВО НА УЛИЦЕ БУДЕТ
СТОИТЬ 5 ТЫС. РУБЛЕЙ

Пробы на главную роль

По итогам выборов в Законодательное собрание Тверской области оппозиция почувствовала себя героиней. Но не парламента, а сериала, который рекомендуется смотреть в розовых очках

Каждый видит то, что хочет видеть. Эта древняя поговорка с каждой выборной кампанией становится только актуальнее. Не стали исключением и нынешние выборы в областной парламент, которые прошли 13 марта. На их результаты политические партии предпочитают смотреть в очках. Причем коммунисты и эсеры — исключительно в розовых. И видят, как «Единая Россия» опускается все ниже и вряд ли уже поднимется. Особенно в Тверской области, где ЕР набрала 39,8%, а также Кировской — 36%. И опять же, не снимая очков, КПРФ и СР сравнивают итоги правящей партии с теми, с которыми им удобнее. При этом коммунисты почему-то не вспоминают итоги выборов-2009 в Тверскую городскую думу, где они набрали почти в два раза больше голосов, чем сейчас. Понятно, что наиболее корректно сравнивать результаты с предыдущими выборами в ЗС, где ЕР, между прочим, набрала 33,23% голосов. Соответственно, сейчас — почти на 7% больше. И это притом, что еще за полторы недели до выборов, как нам стало известно из достоверных источников, Фонд общественного мнения предсказывал ЕР всего 31%, что, по сути, означает поражение.

В целом по стране, по словам главы правительства Владимира Путина, поддержка партии власти на аналогичных выборах в регионах была 46%, сейчас — 46,2%. «Рост небольшой. Но в условиях кризиса это, конечно, показатель доверия к власти вообще. Это значит, что люди, хотя они и устали, положительно оценивают деятельность «Единой России». Некоторое снижение (примерно на 1%) результатов партии власти в отдельных регионах — следствие несогласованных действий и неразберихи в самих партий-

ных рядах», — отметил лидер единороссов.

Но вернемся к Тверской области. Как известно, в пропорциональном сегменте самый большой результат «Единая Россия» показала в Чукотском автономном округе: там за партию власти проголосовало 71,2% избирателей. Однако общая доля единороссов в Чукотской

на фоне увеличивающихся в начале года цен на услуги ЖКХ и все остальное. А во вторых, социальное самочувствие в Тверской области и без того достаточно депрессивное, и это тоже ни для кого не секрет. Согласно социологическим исследованиям, на него влияют транзитные дыры, негативный тренд по сокращению насе-



Фото ИТАР-ТАСС

думе составила 58%. Тогда как в нашем регионе ЕР получила 26 из 40 мандатов (65%). Восемь мест досталось КПРФ, четыре — эсерам и два — по традиции ЛДПР. 17 единороссов прошли в Заксобрание по одномандатным округам. Но об этом оппозиционеры тоже предпочитают умалчивать, хотя партийную принадлежность одномандатников никто не отменял.

Да, рост протестных настроений есть, и он очевиден. За коммунистов в регионе проголосовали 24,6% избирателей, за «Справедливую Россию» — 21,3% голосов, за ЛДПР — 11%. Но это вполне объяснимо. Во-первых, люди еще переживают последствия кризиса

ления, начавшийся еще в XIX веке, и другие факторы. С учетом этого самочувствия итоги выборов партии власти выглядят еще убедительнее. Особенно если вспомнить об особенностях нынешней предвыборной кампании, которую настоящие и мнимые оппозиционеры вели беспрецедентно жестко и даже агрессивно. Коммунисты без зазрения совести обманывали народ, говоря, что он выбирает не депутатов, а губернатора, поднимая с диванов противников Дмитрия Зеленина, которые на фоне растущих тарифов и прочих поводов для народного недовольства, несомненно, нашлись.

Окончание на стр. 3.

БОЛЬНОЙ ВОПРОС

Возвращение Будулая

Цыгане вновь заполнили Тверь: остановка «Детский мир», Тверской проспект и Новоторжская улица превратились в «центральный рынок»

«Цыганская» проблема для Твери не нова. Напомним, что еще в 2007 году правоохранительным органам и городской власти в областном центре удалось навести порядок. Тогда во время обысков у «роми» изъяли около двухсот украденных сотовых телефонов, общая стоимость которых перевалила за миллион рублей. На торговцев и скупщиков завели уголовные дела, а некоторых даже лишили свободы. Более того, как известно из неофициальных источников, тверские правоохранители получили от цыган расписку примерно следующего содержания: «Обязуемся и даем слово, что с 9 мая 2007 года не будем осуществлять в Центральном районе города Твери торговлю и скупку».

Похоже, сегодня об этом джентльменском соглашении забыто. Свободолюбивые люди опять занялись хорошо знакомым ремеслом, только теперь не на Трехсвятской улице, как

это было раньше, а на Тверском проспекте. Торгуют, как и несколько лет назад, телефонами и золотом. Вполне возможно, распространяют и наркотики, просто об этом товаре громко не кричат. Охрану от непрошенных гостей, то есть милиции, дамам в цветастых платках, шалях и норковых шубах (кто не верит, может посмотреть здесь <http://img.ly/32xW>), обеспечивают представители сильного пола, которые в случае необходимости появляются при первом же

риков, не способных дать отпор. Ущерб, причиненный правонарушителями потерпевшим, по доказанным эпизодам составил более 182 тысяч рублей.

Впрочем, всеобщая «цыганизация» — проблема не только взятого региона и даже не страны. Это большой вопрос практически всех государств. В Европе, например, цыгане не только воруют, скупают золото, продают галлюциногенные грибы и другие наркотические вещества, но и «крышуют» калек, застав-

По неофициальным данным, в России проживают 250 тысяч цыган. Это примерно половина населения Твери.

тревожном сигнале. Если все идет гладко, суммарная дневная выручка «предпринимателей» составляет более 100 тысяч рублей! Кстати, зарабатывают люди в шалях и другими способами, например, совершают разбойные нападения на пенсионеров. Так, в Твери недавно была задержана преступная группа, орудовавшая в городе почти год: две несовершеннолетние цыганки и молодой «Будулай» грабили ста-

ляя их попрошайничать. Правда, в отличие от нашей страны за границей (во Франции и Испании) с «хозяевами жизни» не церемонятся — отправляют восвояси: особо опасных — за решетку, а остальных — за пределы государства. Только в России с нечестными на руку цыганами борются как с гриппом, периодически предпринимая профилактические меры от распространения эпидемии.

Юлия ПАУТОВА

Курс валют по тверским банкам на 16 марта 2011 года

Банк	Американский доллар	Евро	Фунт стерлингов Соединенного Королевства
	покупка/продажа	покупка/продажа	покупка/продажа
Центральный банк	28,7263	39,9813	46.1570
Филиал Национального Банка «ТРАСТ» (ОАО) в г. Твери	28.35/29.05	39.80/40.50	—/—
Торжкоуниверсалбанк в г. Твери (филиал «Орбита»)	28.60/29.00	39.95/40.70	—/—
Доп. офис №1 в г. Твери			
Торжкоуниверсалбанк	28.65/29.05	39.95/40.40	—/—
Сбербанк	28.55/29.15	39.70/40.50	—/—
ОАО «ГУТА-БАНК»	28.55/28.90	39.80/40.40	—/—
Тверской городской банк	28.40/29.10	39.80/40.40	—/—
ОАО «Тверьуниверсалбанк»	28.50/29.00	39.75/40.35	45.00/47.50
Тверской РФ ОАО «Россельхозбанк»	28.55/29.10	39.65/40.40	—/—
АБ «Россия» — Тверской филиал ФАКБ «Российский капитал»	28.40/29.20	39.65/40.55	—/—
Тверской	28.45/29.10	39.75/40.45	—/—
Филиал ОАО «Банк ВТБ» в г. Твери	28.50/29.10	39.60/40.50	—/—
ЗАО «ВТБ 24» в г. Твери	28.45/28.95	39.80/40.40	—/—
МКБ «Москомприватбанк»	28.50/28.90	39.80/40.30	—/—
Тверской филиал ОАО			
«Промсвязьбанк»	28.50/28.85	39.85/40.30	—/—
Филиал КБ «СДМ-БАНК» (ОАО)	28.60/29.10	39.85/40.35	—/—
Филиал «ТВЕРСКОЙ» ОАО			
АКБ «АВАНГАРД»	28.45/28.90	39.80/40.30	—/—
Филиал ОАО «УРАЛСИБ» в г. Твери	28.47/28.89	39.90/40.35	—/—
ОАО «Международный торгово-промышленный банк»	28.45/28.85	39.60/40.10	—/—
Банк «Пушкино»	28.60/29.10	39.90/40.40	—/—